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Sekilde m(BAD) = m(DAC), [DB| L [AB ve
[DC| L [AC tir.

|AB|=(x+3)cm ve |AC|=(5x —9) cm olduguna go6-
re |AB| ka¢ santimetredir?
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Sekildeki ABC l¢geninde m(A/B\K) = m(KBC) ve
P 7~
m(BCK) = m(KCA)tir.
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m(CAB) = 20, m(CKB) = 3a + 20° ve m(CBK) = o oldu-
AN
guna gore m(BCK) ka¢ derecedir?
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Sekildeki ABC tiggeninde [AB] L [BC], [DE| L [AC|tir.
8|BD|=3|BC|, |AB|=6 cm ve |AC|=10cm oldugu-
na gore |EC| kag santimetredir?

NS B2 02 D3 E) 4

N
4

B C
Sekildeki ABC tiggeninde [BN], ABC’nin agiortayidir.

|AN|=|BC|, |AB|=9cm ve |[NC|=4cm olduguna
gore |AN| kag santimetredir?
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Sekildeki ACE lg¢geninde m(B/C\E) = m(E/C\D)’tir.
|AC|=5cm, |CB|=3cm ve |[BE|=6cm olduguna
gore |AB| kag santimetredir?
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Sekildeki ABC {iggeninde m(BAE) = m(EAC) ve
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m(CAD) = m(DAFtir.
|AB|=|CD|=6cm ve |AC|=3cm olduguna gore
|BE| kag santimetredir?
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Sekildeki ABC lggeninde G noktasi agirlik merkezi ve Sekildeki ABC dik tiggeninde G noktasi agirlik merkezi ve
[AD], [BC] kenarina ait kenarortaydir. [BA] L [ADJtir.
AG|=(3x—4)cm ve |GD|= (x + 5) cm olduguna go6-
Le |ch|(ka sa)ntimetrehir,)' (x+3) gunag |AD|=|DC|,|AB| = 12 cm ve |GD| = 42 cm olduguna
¢ | gore |AG| kag santimetredir?
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Sekildeki G noktasi ABC ug¢geninin, E noktasi BGC li¢-
geninin agirhk merkezidir. Sekildeki ABC ug¢geninde [AD] ve [BE] sirasiyla [BC] ve
|BD|=|DC| ve |GE|= 8 cm olduguna gére |AD| kag [AC] kenarlarina ait kenarortaylardir.
santimetredir? |[FG| = |GE| ve |AD| = 27 cm olduguna gére |GK| kag
santimetredir?
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) ] } ) 5 ) Sekildeki ABC Ug¢geninde [AD] ve [BE] sirasiyla [BC] ve
Sekildeki ABC ug¢geninde G agirlik merkezi ve [BG], [AC] kenarlarina ait kenarortaylardir.
ABD’nin agiortayidir. [AD] L [BE] ve |GC| = 8 cm olduguna gore |AB| kag
|BD| = [DC| olduguna gore % kagtir? santimetredir?
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